



# 陽光 青春 歡笑

溫老師園地

文、圖／許志郎

想念我在「警察專科學校」的夥伴們，你們好嗎？

為什麼青春在離開後，總會匯聚成湍急的大河，挹注入浩瀚的思念海洋呢？

我想念著九個月的警專生活，想念著那一段如虹似光的璀璨歲月。

此刻，我把一本湛藍色燙銀的結訓紀念冊捧在手心上。剪不斷的是在每個早晨憂心如焚的中心德目闡述與即席演講；理不清的更是那特殊的加扣分制度，於是我們陳情抗議；於是我們協調溝通，換來的卻只是寥寥數字，我們怎麼可能就這樣被擊敗呢！更何況我們是長官口中的「黃埔一期」啊！所以不論是寫真攝影、上台演講還是趣味競賽，皆是榜上有名，由此可證，我們是一群允文允武的「海洋之子」。

你可記得嗎？在兩百多個靜態的法律知識與觀念課程中，我們除了要不時勤練「擒拿術」外，還要學會「游泳」，更要掌握準星罩門中間水平的「射擊要訣」，以落實海岸巡防法第一條之維護台灣地區海域及海岸秩序，與資源之保護利用，確保國家安全，保障人民權益立法目的。因此，四次的考試裏，我們在親民樓孜孜矻矻熬夜苦讀的景象，一定會深深烙印在你心房的某一角落吧！然後它會慢慢發酵成一罇罇的陳年美酒，這一股酒香浮動在未來的日子裏，將會是一股向上、向善的動力，而不管你遇到任何的荊棘與困蹇，你要記住：我們永遠站在你這一邊，在全省每個角落裏，都為你加油打氣。

還有啊！那愛情的種子，在相處的過程中慢慢滋長、茁壯。晚霞彩染天空的操場上，不時可見兩兩成行，那時，你似乎依稀可以聽到兩人流盪出溫馨幸福的軟語呢喃聲；或者是在下課的十分鐘裏，



體貼地為對方送上一個麵包、一瓶鮮乳，那時，你多麼希望時間霎時停駐在這一刻，藉以細細品酌啜飲這一抹繾綣難分的點滴溫柔。另外，也有那單飛的孤雁，認真地為自己的前景勉力奮鬥，終於在結訓前夕，綻放最妍麗的勝利之花——檢察事務官。所以，我們更加堅信自己的潛能與才華，無論在哪一個領域，我們都能佔有一席之地，只因為我們是「海岸巡防」的新力軍啊！

此刻，就好像我在淡水受訓想著你們，你們也想著我吧！於是微笑著，看著白湧湧的浪花拍打著岸邊，歲月無情沖刷著這紛雜的人、事、物，卻無力帶走鏤刻在期間的情感記憶。

時間是一條長河，緩緩流動，奈何我卻忘不了你們的全部，抬頭遠望——山嵐襲來，掩住遠方的觀音山。薄薄霧靄的情緒難以抑制，似有還無的思想最是令人無法承受！我只願，只願在彼方海巡的你們一切平安、如意。（作者任職於彰化機動查緝隊查緝員）